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Ata da 2ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 09 de Julho de 2025.  
 
Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17: 00 (dezessete 
horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES reúne-
se a Sessão Extraordinária em sua Nona-Legislatura para o Biênio 2025/2026, sob a 
Presidência do Vereador Jadismar Alves de Macêdo. Em seguida o Senhor Presidente 
solicita ao coordenador parlamentar e de plenário Edson Gums Mielke para fazer a 
chamada nominal dos Vereadores: Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, 
Jadismar Alves de Macêdo, Juvenal Medici Ferreira (ausente), Leôni Pereira dos 
Santos, Ozimara Vieira de Andrade, Joarez Rodrigues Filho, Valdez Ferrari, Willian 
Leite Pevidor. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 
ao Excelentíssimo vereador primeiro secretário Willian Leite Pevidor para fazer a 
Leitura Bíblica encontrada no livro de 1 Coríntios Capítulo 13 Versículos 4. 
Observação: Prossegue o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo, neste 
momento quero fazer a composição da Mesa: Quero convidar a Excelentíssima 
Vereadora Ozimara Vieira de Andrade para ocupar o lugar do vice-presidente Juvenal 
Medici Ferreira. Convidar também o vereador Willian Leite Pevidor para ocupar o lugar 
da primeira secretária. Quero convidar o vereador Gecimar Rodrigues para ocupar a 
Mesa no lugar do segundo secretário. Composta a Mesa o Senhor Presidente 
Jadismar Alves de Macêdo declara em nome de Deus aberta esta Sessão. Quero 
cumprimentar a Vice-presidente neste momento a Vereadora Ozimara Andrade, 
cumprimentar nosso primeiro secretário Willian Leite Pevidor. cumprimentar aqui o 
segundo secretário neste momento Gecimar Rodrigues, cumprimentar ali o Senhor 
Valdez Ferrari, cumprimentar o nosso Excelentíssimo vereador Joarez Rodrigues 
Filho, cumprimentar o nosso Excelentíssimo vereador Leôni Pereira está escondidinho 
atras da cadeira ali, cumprimentar também o vereador Francisco de Assis Campos. 
Cumprimentando aqui também os servidores desta Casa, nosso Coordenador, nossa 
Assessora de todos os momentos, a nossa tesoureira Nilza, a Zenilda né, aquela que 
é responsável aquela parte importante ali das atas né, e outras coisas, em geral todos 
os servidores desta Casa, né, vocês se sintam cumprimentados aí, por essa 
presidência, que vocês continuem fazendo o trabalho que vocês tem feito, né, 
maravilhoso, foi, fico muito feliz com vocês, vamos continuar assim nessa parceria aí 
que tudo só tem a melhorar e dar certo para todos. Prossegue o Senhor Presidente: 
Todos os senhores vereadores foram convocados para a 2ª (segunda) Sessão 
Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir e votar matéria do Poder 
Executivo conforme Edital de Convocação. Neste momento peço ao Coordenador 
Parlamentar e de Plenário Edson Gums Mielke para fazer a leitura do parecer: Parecer 
conjunto da Comissão Permanente de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização 
e Controle sobre o Projeto de Lei do Executivo 028/2025. Comissão Permanente de 
Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização e Controle. Relator: Francisco de 
Assis Campos; Presidente: Gecimar Rodrigues e Membro: Willian leite Pevidor. Após 
a leitura do Parecer prossegue o Senhor Presidente: Coloco em discussão o Parecer. 
Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável 
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permaneça sentado ao contrário se levante. Parecer Aprovado pela maioria 
absoluta com a ausência do vereador Juvenal Médici Ferreira. Coloco em 
discussão o Projeto de Lei Executivo nº 028/2025 - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a ausência do 
vereador Juvenal Médici Ferreira.  unanimidade. Como não temos mais nenhum 
assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada a presente Sessão 
Extraordinária e para constar, Eu Primeiro Secretário Willian Leite Pevidor, lavrei a 
presente Ata, que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 09 de julho de 
2025.  
 
 
 
 
 
      Jadismar Alves de Macêdo                                 Willian Leite Pevidor                    
               Presidente                                                   Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


